
    

 

 
Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

  
„To smo mi. SeneCura Žiri, Dom prijaznih in 
srčnih ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo 
za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali 
prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas 
in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da 
se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi 
stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“ 
 
 
V mesecu januarju se je v našem Domu 
odvijalo veliko zanimivih in pestrih aktivnosti. V 
prve dni novega leta smo zakorakali skupaj s 
svojci naših stanovalcev ob prijetnem 
druženju. V tem mesecu so nas ponovno 
obiskali Rdeči noski, ustvarjali smo pustno 
dekoracijo, pekli burek in baklavo in se pri tem 
tudi zelo zabavali. 
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Gospa Ljiljana Seljak 
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Začetek novega leta 2024 smo v domu 
starejših SeneCura Žiri pozdravili z družabnim 
dogodkom. S svojci in stanovalci smo se 
družili ob dobri glasbi, kozarčku penine in 
obujanju spominov na preteklo leto. Na 
klaviaturi nam je zaigral Drago Kramperšek, 
predstavile pa so se tudi mlade Mažoretke iz 
Žirov pod mentorstvom Sabine Kopač. Preko 
ogleda fotografij smo se spomnili leta 2023 in 
vseh dogodkov, ki so se zvrstili v preteklem 
letu – le teh smo v letu 2023 našteli okrog 80! 
Ob prijetnih zvokih glasbe smo skupaj s svojci 
tudi zaplesali.  

 

 

 

 

V januarju so nas s svojim obiskom ponovno 
prijetno presenetili Rdeči noski, ki na usta 
naših stanovalcev vedno znova pričarajo 
nasmeh. 

 

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
Kot smo že neštetokrat ugotovili, imajo naši 
stanovalci, pa tudi zaposleni čudežne roke za 
ustvarjanje sladic in drugih dobrot.  

Na naši tokratni kulinarični delavnici smo 
poskusili nekaj drugačnega. Z veliko 
zanimanja smo spremljali in sodelovali pri 
kulinarični delavnici peke bureka in baklave. 
Še z večjim zanosom in veseljem pa smo 
sodelovali pri pospravljanju (hrane v naše 
želodčke).  

 

S stanovalci smo bili tudi del 
Svetopisemskega maratona, ki je potekal v 
okviru vseslovenskega »maratonskega« 
branja Svetega pisma, ki je potekalo od 20. do 
25. januarja 2024. Hvala vsem bralcem 
Svetega pisma, ki ste to uro preživeli z nami.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stanovalci so se razveselili tudi prvega 
letošnjega snega. Ni lepšega kot skozi okno 
gledati, kako narava ustvarja snežno 
čarovnijo, mi pa se na toplem grejemo s 
čajem, kavico in piškoti.  



 

 

 

Tokratno zadnjo stran časopisa namenjamo vsem 
stanovalcem našega Doma, s katerimi skupaj 
ustvarjamo lepe spomine. Le nekaj teh lepih 
trenutkov delimo z vami z utrinki fotografij 
dogodkov preteklega leta.  

Iskrena hvala vsem, ki ste na kakršenkoli način 
sodelovali z nami oziroma ste še vedno del naše 
zgodbe. Še posebej pa se zahvaljujemo našim 
stanovalcem in njihovim svojcem, ki nam s svojim 
zaupanjem dovolite, da s stanovalci ustvarjamo v 
Domu prijazno in prijetno življenje.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

Vaše zgodbe  


